
Zápis z  jednání Akademického senátu TUL  - 06.03.2002 

Přítomno: 15 senátorů (z toho studentská komora 3). 

Program: 

1.        Úpravy mzdových tarifů 

2.        Úprava organizační struktury TUL 

3.        Změna ve Studijním a zkušebním řádu TUL po připomínkách MŠMT 

Program jednání AS byl schválen jednomyslně. 

Ad 1) Předložené mzdové tabulky naplňují nárůst  11,5%, při zpracování úprav návrhu 
nebylo možné provést sjednocení návrhů č. 1 a č.2 , protože u tříd A3 – A5 je jednotný % 
nárůst tarifu jednotlivců, kdežto nárůst u tříd A1 – A2 je rozdělen do stupňů dle délky 
odborné praxe. 

V diskusi zazněly dotazy typu, zda je návrh tabulky A pokynem pro děkany - ne, 
proč došlo k přepracování tabulky B – původně lineární nárůst, nyní bylo použito tlumení 
ve vazbě na výkonnost a věk. Kvestor rozhodně odmítl názor, že nárůst u skupiny B je 
vyšší než 11,5%. Tabulky byla rovnaná na výchozí pozici počátku roku 2001, tj. 4 800,- Kč 
tarifu a nárůst byl zprůměrován. 

Dále zazněly hlasy, že opakovaně nebyl předložen návrh jediný tak, jak to požadoval od 
rektora senát. Rektor upozornil, že AS nemůže vnutit rektorovi formu jediného návrhu.  

Na základě diskuse byly předložené návrhy rozděleny na několik částí, a to 
následovně: 

skupina:                                                datum vzniku:                   označení: 

1.       A        (akademičtí pracovníci)        06.03.2002           A - 1 

2.       A        (akademičtí pracovníci)        05.03.2002           A - 2 

3.       B     (ostatní zaměstnanci)        06.03.2002           B  - 1 

4.       B     (ostatní zaměstnanci)        05.03.2002           B  - 2 

Současně kvestor doporučil zvážit, kterou tabulku pro skupinu B zvolit, s ohledem na výše 
uvedenou skutečnost doporučuje návrh č.4. 

Hlasování: 



Senátoři hlasovali o tom, který z předložených návrhů pro skupinu B bude 
předmětem prvního kola hlasování. Jednomyslně byl prvním v pořadí pro hlasování o 
platnosti schválen návrh č.3 : B – 1.   

Hlasování: ano - 13, proti - 0 , zdržel se hlasování – 2 

Návrh „B – 1“  pro skupinu B byl schválen senátory nadpoloviční většinou hlasů. 

Senátoři hlasovali o tom, který z předložených návrhů pro skupinu A bude 
předmětem prvního kola hlasování. Nadpoloviční většinou hlasů (ano – 14 , proti – 0, 
zdržel se – 1) byl prvním v pořadí pro hlasování o platnosti schválen návrh č.1 : A – 1. 

Hlasování: ano - 7, proti - 7 , zdržel se hlasování – 1 

Návrh č.1 pro skupinu A nebyl senátory schválen. Do schvalovacího řízení postoupil 
návrh č.2: „A – 2“. Hlasování o tabulce A – 2: ano – 8, ne – 3, zdržel se hlasování – 4. 
Návrh „A – 2“  pro skupinu A byl schválen senátory nadpoloviční většinou hlasů. 

Schválená změna Vnitřního mzdového předpisu TUL bude ihned odeslána k registraci na 
MŠMT. Datem platnosti nových tarifních tabulek bude termín této registrace.  

AS doporučuje, aby zaměstnancům TUL bylo provedeno dorovnání mezd tak, jako by nové 
tarifní tabulky byly platné již od 01.01.2002. 

Schválené tabulky – viz příloha. 

Ad 2) Úprava organizační struktury byla projednána. Senátoři vyslovili předběžný souhlas 
s touto změnou, pouze požadují doplnění pozice 4. prorektora a předložení materiálu na 
příštím jednání AS TUL.. 

Ad 3)  Předložený materiál „Změna ve Studijním a zkušebním řádu TUL“ po připomínkách 
MŠMT byl senátory jednomyslně přijat. 

Příští jednání AS se bude konat 09.04.2002 v obvyklých prostorách a obvyklém čase. 

V Liberci dne 2002-03-06                                                            Doc. Dr. Ing. Z. Kůs 

Zapsala: Adamíčková                                                                          předseda AS 

 


